



# БЕЖЕЦКИЙ Вестник

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



№ 18

(1307)

8 – 15  
мая

2024

ИЗДАЁТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1998 ГОДА

СОБЫТИЯ ■ ФАКТЫ ■ МНЕНИЯ ■ ПРОГРАММА ТВ ■ ГОРОСКОП ■ РЕКЛАМА ■ ОБЪЯВЛЕНИЯ

# С ДНЁМ ПОБЕДЫ!

## 9 МАЯ 1941-1945 гг.



### ПРАЗДНИЧНАЯ ПРОГРАММА

#### 8 МАЯ

**12-00** – Музейное мероприятие «Ради жизни» (Бежецкий мемориально-литературный краеведческий музей)  
**17-30** – Праздничный концерт ко Дню Победы «Непокоренный» (ДК «Сельмаш»)

#### 9 МАЯ

**11-00** – Торжественное мероприятие (пл. Советская, Обелиск победы)  
**11-45** – Мероприятие на Братском кладбище (Братское кладбище)  
**12-30** – Экскурсия в экспозицию «Сад памяти Н.Ф. Ятченко» ДК «Сельмаш» (отъезд от Братского кладбища в 12-15)

#### Городской сад

**11-45** – Акция «Солдатская каша»  
**11-45** – Концертная программа с участием творческих коллективов г. Бежецка и вокального ансамбля «Крылья» г. Тверь  
**14-30** – Показ к/ф «В бой идут одни старики»  
**17-30** – Акция «Время помнить»  
**18-00** – Показ к/ф «Беги, мальчик»

**Дорогие ветераны Великой Отечественной войны!  
Уважаемые жители Тверской области!  
Сердечно поздравляю вас с Днём Победы!**

День Победы символизирует единство и героизм нашего народа. Сегодня мы выражаем глубокую признательность каждому участнику Великой Отечественной войны, чьи подвиги стали неотъемлемой частью нашей истории. Мы с особым почтением вспоминаем тех, кто прошёл через трудности боев и жертвовал своими жизнями за нашу свободу и честь.

Уважаемые ветераны, труженики тыла и дети войны! Ваше мужество и труд внесли свой вклад в нашу Победу, оставив незабываемый след в мировой истории. Ваш подвиг стал примером для нашего поколения, которое с честью сражается в зоне специальной военной операции. Низкий поклон и вечная слава поколению победителей!

Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, долгих лет жизни и мирного неба над головой!

**А.Н. Николашкин, депутат Законодательного  
Собрания Тверской области**



**Уважаемые ветераны, труженики тыла, дети войны, сегодняшние участники СВО, бежечане!  
От души поздравляю вас с Днём Победы.**

Желаю мира вокруг, мира в семье, мира в отношениях с дорогими людьми, мира в сердце, мира на долгие годы вперёд. Пусть войнам и трагедиям не будет места в нашей жизни, пусть каждый твой день будет прожит ярко, достойно и славно, как день той самой важной победы.

**Г.К. Тютимова, председатель  
первичной ветеранской организации  
Борковского с/п**



#### С Днём Победы!

Всегда с долей грусти встречаем мы этот великий памятный день — День Победы! Всегда щемит сердце и вспоминаются наши отцы и деды, подарившие нашему поколению этот славный подарок с надеждой, что мы всегда будем гордиться их подвигами, что память никогда не сотрет великие события тяжелого пути к победе, что их потомки будут принимать все необходимые силы для сохранения мирного неба над Россией.

Дорогие бежечане, примите от президиума Бежецкого районного Совета ветеранов войны и труда поздравления с этим светлым, волнующим и незабываемым Днём Победы и пожелания жить под мирным небом, ценить время и счастье каждого дня, беречь свою Родину, защищать своих близких, и каждый раз ярким салютом и громкими аплодисментами встречать радостный праздник Победы! Пусть этот день навсегда останется в наших сердцах нежным запахом черёмухи, синевой чистого неба, небывалой гордостью за мужество нашего народа, за его беспримерный героизм и нечеловеческую стойкость. Пусть всегда будет добрый мир в семьях, домах и на нашей земле!

**С уважением, Президиум Бежецкого  
районного Совета ветеранов войны и труда**

*С Днём Победы!*

**Возлюбленные о Господе архипастыри, всечестные пресвитеры и диаконы, боголюбивые иноки и инокини, дорогие братья и сёстры!**

**Возлюбленные о Господе Преосвященные архипастыри, всечестные пресвитеры и диаконы, боголюбивые иноки и инокини, дорогие братья и сёстры!**

В нынешний праздник праздников и торжество из торжеств, которое, по слову святителя Григория Богослова, столько превосходит все торжества, не только человеческие и земные, но даже Христовы и для Христа совершаемые, сколько солнце превосходит звезды (Слово 45. На Святую Пасху), с великой радостью обращая к вам древнее и вечно новое, всем привычное и в то же время неизменно окрыляющее наши сердца приветствие:

### ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

В этих двух жизнеутверждающих словах содержится столько силы, что от них лица людей сияют духовной радостью и буквально преображаются окружающая нас действительность: *небо, земля и даже преисподняя исполняются света, видимый и невидимый мир празднует, ибо восстал Христос, веселие вечное* (канон праздника).

Воскресение Спасителя – это не просто историческое событие, о котором узнаём из священных текстов. Это краеугольный камень веры и, по слову святителя Московского Филарета, *вечная новость, источник размышления, удивления, благодарности и надежды* (Слово в день Святой Пасхи).

Воплощением, страданием и тридневным восстанием Спа-

## ПАСХАЛЬНОЕ ПОСЛАНИЕ Святейшего Патриарха Московского и всея Руси КИРИЛЛА архипастырям, пастырям, диаконам, монашествующим и всем верным чадам Русской Православной Церкви



ситель обновляет человеческую природу, избавляет нас от власти греха и смерти, открывает людям врата Небесного Царства и указывает нам путь к единству с Творцом. Именно во Христе, *примирившем с Богом мир* (2 Кор. 5, 19), все мы имеем

возможность получить усыновление и оправдание, обрести вечную жизнь, ибо нет другого имени под небом, которым надлежало бы нам спастись, кроме имени Иисуса, Которого Бог воскресил из мёртвых (Деян. 4, 10-12).

Восстание из гроба Спасителя предлагает смерть в бессмертие, печаль – в радость, обречённость – в надежду. На Кресте и в Воскресении нам открывается Бог бесконечной благодати и совершенной любви.

Осознание этой всепообеждающей любви Божией побуждает нас к благодарности Создателю и даёт силы преодолеть самые тяжёлые душевные состояния и трудные обстоятельства, возвышает над суетой повседневности, помогает исправить прежние ошибки и разрушает уныние, препятствующее нам полноценно жить и духовно развиваться.

Нередко люди поддаются лукавым помыслам о том, что зло господствует и торжествует, а добро представляется незаметным и слабым. Наш разум сомневается в силе совершенного Христом Искупления, когда видит вокруг смерть близких, слышит о вечности мучений для грешников со страниц Евангелия и наблюдает за миром, *лежащим во зле* (1 Ин. 5, 19). Но Церковь Божия на протяжении тысячелетий убедительно свидетельствует: Спаситель победил грех, *истребил смерть и опустошил ад* (свт. Иоанн Златоуст. Слово огласительное на Святую Пасху). Христос одолел неизбежность смерти и всеобщность зла, и мы смотрим на их поражение глазами веры уже из жизни будущего века, с Пасхальной высоты.

Восстание Господа из гроба напоминает нам не только о самом важном событии минувшего, но и свидетельствует о грядущем всеобщем воскресении, *ибо если мы веруем, что Иисус умер и воскрес, то и умерших в Иисусе Бог приведёт с Ним* (1 Фес. 4, 14). Нам же необходимо через исполнение заповедей Господних, через совершенные дел любви и милосердия, через участие в таинственной жизни Церкви присоединиться к Христовой победе и остаться верным Ему до конца, памятуя слова Священного Писания: *терпение нужно вам, чтобы, исполнив волю Божию, получить обещанное* (Евр. 10, 36).

А посему, возлюбленные братья и сёстры, по слову апостола, *не оставляйте упования вашего, которому предстоит великое воздаяние* (Евр. 10, 35). И пусть праздник Воскресения Господа Иисуса будет неизменным напоминанием об этих неложных Божественных обещаниях, дающих нам надежду и силы в самых сложных обстоятельствах. Пусть это торжество вдохновляет всех нас жить в вере и любви, зная, что ни смерть, ни страдания, ни зло не способны одолеть нас, если мы со Христом и во Христе, победившем грех, смерть и всякую неправду.

Будем же праздновать Пасху Господню чистотой жизни, *благонаравием и добрыми делами* (свт. Афанасий Великий. Десятое пасхальное послание), дабы, *преображаясь в нового человека во Христе и служа Богу живому и истинному, ожидать с небес Сына Его, Которого Он воскресил из мёртвых, Иисуса, избавляющего нас от грядущего гнева* (1 Фес. 1, 9-10). Аминь!

+ КИРИЛЛ  
ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ  
И ВСЕЯ РУСИ  
Пасха Христова  
2024 г.

**Возлюбленные о Господе отцы пастыри, боголюбивые иноки и инокини, дорогие братья и сестры!**

### ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

Этими победными словами Святая Церковь свидетельствует о Воскресении Господа нашего Иисуса Христа. И весь окружающий мир внимает этой спасительной, благой вести. По слову пасхального канона, «ныне вся исполнишася света: небо же и земля, и преисподняя»; «смерти празднуем умерщвление, а до разрушения, иного жития вечного начало». Своим Воскресением Господь победил смерть и разрушил узы ада, положив начало всеобщему воскресению. И каждый верующий во Христа Воскресшего и исполняющий Его святые заповеди получил надежду стать сопричастником нового бытия. «Как Христос воскрес из мертвых славою Отца, так и нам ходить в обновленной жизни» (Рим.6,4). В жизни не временной и скорбной, а вечной и радостной, в которой мы «уже не чужие и не пришельцы, но сограждане святым и свои Богу» (Еф.2,19). Воскресение Христово утверждает в нас веру в то, что и мы станем сопричастниками этой новой жизни, ибо «Воскресивший Господа Иисуса воскресит через Иисуса и нас» (2Кор.4,14). Вот потому так велика и безгранична для всех нас

радость Пасхи. Радость вечная, непреходящая. Радость, которую, по слову Воскресшего Спасителя, «никто не отнимет у вас» (Ин.16,22).

Эту радость о Христе Воскресшем мы призваны сохранять в нашем сердце и сознании не только в пасхальные дни, но в течение всей нашей жизни. Поскольку Воскресение – основа и утверждение нашей веры. «Если Христос не воскрес, то и проповедь наша тщетна, тщетна и вера ваша» (1Кор.15,14) – говорит апостол. И в потоке больших и малых каждодневных забот, исполнении служебных и семейных обязанностей, для каждого из нас исключительно важно постараться не погасить и не утратить тот свет пасхальной радости, который, каждый год, по милости Божией, нам дарит праздник Светлого Христова Воскресения.

Сегодня в наших храмах – множество людей. Многие из пришедших уже давно являются чадами Церкви. А для некоторых наших ближних участие в пасхальном богослужении, может быть, – их первый опыт приоб-



щения к традиции Православия. Пусть нынешнее торжество станет для них добрым началом пути к полноценной и активной церковной жизни. Каждый воскресный день, в течение всего года, наша Святая Церковь совершает малую Пасху, вспоминая Воскресение Спасителя. За каждой Божественной Литургией мы имеем возможность встречи и общения с Воскресшим Господом в общей молитве

и причащении Святых Христовых Таин. Каждый день и час мы можем внимать слову Христа Воскресшего, обращаясь к Священному Писанию. И следовать по жизненному пути, исполняя Его заповеди, вдохновляясь и укрепляясь светом радости Воскресения Христова в любых обстоятельствах и испытаниях.

Великий угодник Божий преподобный Серафим Саровский во все дни своего служения пребывал в пасхальной радости, приветствуя всех приходивших к нему словами: «Радость моя, Христос Воскресе!» И всякий человек, порою отягощенный и подавленный грехом, немощью, болезнью или жизненными невзгодами, словно оживал, услышав эти слова. Потому как радостная весть о Воскресении, исходившая из сердца и уст святого старца, и с любовью обращенная к ближнему, озаряла, преображала и врачевала душу всякого собеседника, утверждала его в вере во Христа Воскресшего. Как важно и необходимо, дорогие мои, и каждому из нас сегодня поделиться пасхальной радостью со всеми, кто находится

рядом. Подобно апостолам, которые «с великою силою свидетельствовали о Воскресении Господа Иисуса Христа» (Деян.4,33). Пусть наше пасхальное благовестие будет сопровождаться добрым и деятельным участием, помощью и поддержкой в адрес тех, кто в этом особенно нуждается. Чтобы как можно больше людей, окружающих нас, стали сопричастниками радости Святой Пасхи. И, по слову Златоуста, «вошли в радость Господа своего».

Дорогие отцы, братья и сестры! От всего сердца поздравляю всех вас со светлым и спасительным праздником Светлого Христова Воскресения! Вновь и вновь благодарю вас за усердие в ваших трудах во Славу Божию! За ваше попечение о тех наших ближних, которые сегодня находятся там, где особенно сложно и опасно. За вашу молитву о них. Не будем ослабевать в этом и впредь. Воскресший Господь да сохранит нашу Святую Церковь и наше Богохранимое Отечество от «всякого злаго обстояния». А светлая радость Пасхи Христовой пусть способствует утверждению всех нас в истинной Православной вере, надежде и любви к Богу и ближнему.

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!  
+ ФИЛАРЕТ,  
ЕПИСКОП БЕЖЕЦКИЙ И УДОМЬСКИЙ  
ПАСХА ХРИСТОВА 2024 Г.  
Г. БЕЖЕЦК

## ПАСХАЛЬНОЕ ПОСЛАНИЕ

### Преосвященнейшего Филарета, епископа Бежецкого и Удомельского, пастырям, монашествующим и всем верным чадам Бежецкой епархии Русской Православной Церкви





**ОРГАНИЗАЦИИ ОБЯЗАНЫ  
ПРЕДСТАВЛЯТЬ  
БУХГАЛТЕРСКУЮ  
ОТЧЕТНОСТЬ ТОЛЬКО В  
ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ**

Актуальную информацию о представленной бухгалтерской отчетности позволяет получить раздел «Государственный информационный ресурс бухгалтерской отчетности», который размещен на главной странице сайта ФНС России.

УФНС России по Тверской области напоминает организациям, что с целью формирования Государственного информационного ресурса бухгалтерской (финансовой) отчетности (ГИРБО) организации обязаны представлять в налоговый орган бухгалтерскую отчетность только в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи через операторов электронного документооборота или через сервис «Представление налоговой и бухгалтерской отчетности», размещенный на официальном сайте ФНС России [www.nalog.gov.ru](http://www.nalog.gov.ru). Обязанность направления отчетности только в электронном виде закреплена в Федеральном законе от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».

От представления обязательного экземпляра бухгалтерской отчетности в ГИРБО освобождаются:

- организации бюджетной сферы;
- Центральный банк Российской Федерации;
- религиозные организации;
- организации, представляющие бухгалтерскую (финансовую) отчетность в Центральный банк Российской Федерации;
- организации, годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность которых содержит сведения, отнесенные к государственной тайне в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Освобожденные от представления бухгалтерской отчетности в ГИРБО не освобождаются от обязанности её представления в налоговый орган.

Форматы представления обязательного экземпляра бухгалтерской отчетности утверждены приказом ФНС России от 13.11.2019 № ММВ-7-1/570@ «Об утверждении форматов представления экземпляра обязательный экземпляр составленной годовой бухгалтерской отчетности и аудиторских заключений о ней в виде электронных документов в целях формирования государственного информационного ресурса бухгалтерской (финансовой) отчетности».

**Пресс-служба УФНС России  
по Тверской области**

# ДОСТОЙНЫЙ ЮБИЛЕЙ



А.Я. Румянцева. 1957 г.



Антонина Яковлевна  
с мужем и сыновьями

**После празднования Дня Победы свой вековой юбилей отметит ветеран Великой Отечественной войны – скромная и добрая женщина-труженица, любимая мама, бабушка и прабабушка Антонина Яковлевна РУМЯНЦЕВА. Рассказывая о своей нелегкой, но в то же время счастливой жизни, Антонина Яковлевна ласково улыбалась в морщинки. Без громких слов и пафоса она поведала о том, как с восьми лет пасла телят в колхозе. Семья её в те годы жила в деревне Суховерхово Бежецкого района. У Антонины было четверо старших братьев и еще две сестры, Тоня самая младшая.**

Когда ей исполнилось 10 лет, умер отец. Осталась мама одна с семьей детьми. Хоть и были братья хорошими помощниками в хозяйстве, но школу Тоня

закончила после четвертого класса. Необходимо было помогать семье. В первые дни войны братья как один ушли на фронт. На двоих пришли похоронки. А её вместе с другими подростками призвали копать окопы и противотанковые рвы. Зимой 1941-1942 г. она с подругами вручную чистила от снега дорогу на Калинин. Весной и летом из лесов вывозили брёвна и плотами гнали от берега села Успенное. В июле 1943 года её призвали в армию с отправлением на фронт. В эшелоне Антонина сильно повредила ногу и осталась лечиться в Москве.

В августе этого же года Антонину Яковлевну направили работать грузчиком на секретный военный завод в Москве. И только в 1946 году наша героиня сумела приехать в родную деревню в отпуск, а дома, как и по всей стране, ждали и встречали солдат-победителей.

Вернулись братья. Демобилизовался односельчанин

Николай Румянцев. Грудь в орденах. Поженились молодые люди и через некоторое время переехали в город, а ещё через год родственники пригласили пожить в Челябинске. Там у молодой пары родились двое сыновей и, вроде бы, всё складывалось неплохо. Но потянуло на родину.

Вернулись в Бежецк. Стали строить свой дом. Забегая вперёд скажу, что дом у Антонины Яковлевны добротный, удобный, чувствуется, что строился на века, по-крестьянски, для большой семьи.

Конечно, было нелегко. И работа нелегкая. За это время пришлось ей поработать в туберкулёзном диспансере и на промкомбинате обивщицей мебели, и няней в детском саду. Семнадцать лет А.Я. Румянцева проработала горничной в гостинице «Дом колхозника». Оттуда ушла на пенсию.

Помимо работы ещё уютный дом и крепкое хозяйство.

К радости родителей в семье Румянцевых родилась ещё и дочь. На столетний юбилей у Антонины Яковлевны соберётся вся большая, дружная семья: сыновья, дочь, восемь внуков и четверо правнуков. Будут добрые слова поздравлений и пожеланий, будут слова благодарности, воспоминаний и гордости за удивительную жизнь, за нерастрченную доброту и любовь, за заслуженные награды: «Ветеран Великой Отечественной войны», «За доблестный и самоотверженный труд в период ВОВ», юбилейный медали ко дню Победы, благодарности и почётные грамоты различных уровней.

От всего сердца поздравляем Антонину Яковлевну с замечательной датой. Желаем крепкого здоровья, уюта, тепла, заботы близких и мирного неба.

**Людмила Цветкова,  
фото из личного архива  
А.Я. Румянцевой**

## НИЗКИЙ НАШ ЗЕМНОЙ ПОКЛОН!

**День Победы – один из главных праздников нашей страны, самый прекрасный и трогательный. В этот день мы ещё раз до земли кланяемся нашим дорогим ветеранам, фронтовикам, труженикам тыла, детям войны. Мы говорим искренние слова сердечной благодарности вашему поколению – поколению победителей, чей жизненный путь – это яркий пример любви к Родине и верности долгу.**

**Мария Петровна ЗАЙЦЕВА**, жительница деревни Морозово Борковского сельского поселения недавно отметила 95-летие. Мария Петровна единственный ныне здравствующий труженик тыла из всего Морозовского округа.

Родилась Мария в многодетной семье в деревне Котловицы Бежецкого района. Когда началась война, ей было 12 лет, только окончила начальную школу. В самом начале войны отец ушёл на фронт. Вызвали тогда Марию в контору и сказали: «Бери лошадь и трудись».



Возила в город зерновые на склад, а на обратном пути привозила эвакуированных из г. Великие Луки. На зиму вместе с другими подростками была отправлена на лесозаготовку в Максатихинский район. Весной пахали, борошили, сеяли, пасли скот. Дома тоже нужно было со всем управиться – огород, скотина, домашняя птица. Отдыхать было некогда. Все тяготы и испытания военного времени прошла Мария. Война заставила её быстро повзрослеть.

Отец с фронта пришёл без

ноги, но живой. Как же была счастлива семья! Он освоил профессию портного и стал радовать своим мастерством односельчан.

В 1954 году Маша вышла замуж. Вместе с мужем воспитала двоих сыновей – Александра и Юрия. После 60 лет счастливой семейной жизни муж Анатолий умер, а потом и старший сын. Сейчас Мария Петровна живёт в семье младшего сына Юрия, о ней здесь тепло заботятся.

За самоотверженный труд в годы войны Мария Петровна награждена медалью «За доблестный труд в годы ВОВ», имеет знак «В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина», медаль «Ветеран труда» и все юбилейные медали Победы.

Уважаемая Мария Петровна, примите наши самые искренние поздравления с Днём Победы и с юбилейным днём рождения! Желаем Вам здоровья, уюта, тепла и мирного неба!

**Г.К. Тютимова, председатель  
первичной ветеранской  
организации Борковского с/п**

## ТРУЖЕНИКАМ ТЫЛА

*Когда земля от крови стыла,  
Когда горел наш общий дом,  
Победу труженики тыла  
Ковали праведным трудом.*

*Когда фашизму рвали тело  
Отцы, мужа и сыновья,  
В тылу бурлило и кипело –  
Трудилась Родина моя.*

*Сильнее стали женщин плечи,  
Взрослели дети на глазах.  
Горели доменные печи,  
Рожь колосилась на полях.*

*Все для Победы! Все для фронта!  
А сами – в поле и к станку,  
Чтобы отправить хлеб и танки  
На фронт солдату-мужу.*

*Все отдавали: силы, средства...  
Война тащила за собой  
Детей, не ведающих детства,  
И женщин с горькою судьбой.*

*Кто был в окопах, те – герои,  
Остановившие фашизм,  
Но тыл решительным  
настроим  
Не меньший выдал героизм.*

*Жива ещё в потомках память  
Тех героических времён –  
Советским труженикам тыла  
Низкий наш земной поклон!*

# ПОЕЗДКА В ПАРК «ПАТРИОТ»



**Парк «Патриот» под Москвой – это огромная прекрасно благоустроенная территория. Здесь находятся главный величественный храм Вооружённых сил России и музейный комплекс «Дорога памяти 1418 шагов» (столько дней и ночей длилась Великая Отечественная война). Перед храмом монументальная арка «Никто не забыт, ничто не забыто». Украшают парк скульптурные композиции времён Гражданской и Великой Отечественной войн, фигуры ангелов. На стенде – фотографии икон, которые помогли русскому воинству одерживать победы в сражениях. Посреди парка на стене надпись: «В десяти километрах от этого места в декабре 1941 года проходила линия обороны Москвы». Ниже карта из камня «Боевые соединения Западного фронта».**

В преддверии Дня Победы это благословенное священное место посетили ветераны и учащиеся СОШ №5 имени Л.Н. Гумилёва.

Выбор пал на эту школу неслучайно. Коллективом учащихся и педагогами проводится большая работа по увековечиванию памяти основателя космодрома «Плесецк» М.Г. Григорьева, учёного, писателя Л.Н. Гумилёва, чьё имя носит школа. Школьники собирают материал для книг об участниках Великой Отечественной войны, оказывают действенную помощь блокадникам, малолетним узникам концлагерей.

В целях более тесной связи ветеранов и подрастающего поколения, патриотического воспитания была организована эта поездка. Особенно большое впечатление произвёл на всех музейный комплекс «Дорога памяти 1418 шагов». Создателям удалось сохранить историческую правду о страшных событиях 1941-1945 гг. В музее

представлены события, начиная с первых дней войны и заканчивая победой. Впечатляюще смотрятся экспозиции всех сражений, работа тыла, борьба партизан, ужасы концлагерей. Сцены битв показаны с использованием современных достижений техники, интерактивных приёмов. Посетители видят взрывы, миномётный огонь, слышат автоматные очереди. Фигуры бойцов двигаются, разговаривают, медицинские работники делают операции, партизаны нападают на врагов, труженики тыла работают на заводах и полях.

В музее представлено более трёх миллионов фотографий участников ВОВ. В своё время я свезла в военкомат сведения о своём отце, участнике Сталинградской битвы С.Г. Власове. Я нашла фотографию своего отца в музейном комплексе, увековечив его память, чем очень горжусь.

Все восхищались красотой главного храма вооружённых

сил России: иконы, фрески святых защитников страны смотрят со стен. У посетителей в душе возникает благодать и вера в то, что специальная военная операция закончится победой нашей страны.

Учащиеся школы поделились своими впечатлениями от поездки. Вот что сказала ученица 11 класса, участница творческой лаборатории «Живое слово» Валерия Громова: «Посещение парка «Патриот» подарило мне яркие эмоции. Считаю, что нужно каждому видеть музейный комплекс своими глазами. Его масштабы поражают. Из учебников истории сложно в полной мере осознать и почувствовать ужасы войны. Экспозиции дают детальное представление о событиях военного времени. После посещения музея ещё больше гордишься и восхищаешься мужеством, стойкостью защитников Родины».

Учащийся 8 класса школы Александр Шибанов выразил восхищение красотой и значимостью главного храма русского воинства, содержательностью музейного комплекса.

От имени коллектива учащихся школы десятиклассница Валерия Данилова поблагодарила ветеранов за поездку, пожелала доброго здоровья, успехов и преподнесла памятные подарки.

Деньги на поездку выделил областной совет ветеранов. Но она не состоялась бы без большой организаторской рабо-



ты председателя президиума Бежецкого районного совета ветеранов Г.И. Розенталь и директора СОШ №5 А.Н. Соколова.

Комфортабельный автобус предоставил директор ООО «Савис» А.В. Серёгин, водителем был Е.В. Архипов.

Участники экскурсии выражают всем, кто участвовал в организации поездки, искреннюю благодарность. Несомнен-

но, посещение парка «Патриот» оставило у всех неизгладимое впечатление, наполнило сердца гордостью за героическое прошлое нашей великой страны. Все прониклись благодарностью за ратный и трудовой подвиг советского народа желанием жить и трудиться на благо родной земли.

**Валентина Сигова,  
фото А. Васильева**

## ЧЕСТЬ И ХВАЛА НАШИМ БОГАТЫРЯМ!

**Всё выше и выше рейтинг бежецких тяжелоатлетов на Всероссийских соревнованиях. С 24 по 30 апреля в Ярославле прошёл Чемпионат Первенство ЦФО по тяжёлой атлетике среди юношей 13-17 лет. На нём проходил отбор участников на Спартакиаду России среди учащихся и отбор на Чемпионат России.**

На Чемпионате ЦФО Бежецк и Тверскую область представлял тяжелоатлет в весовой категории до 67 кг Павел Васильев. Он занял восьмое место и попал в десятку лучших. В Первенстве ЦФО участвовали шесть бежечан СК «Мастер», которых тренируют

Геннадий и Марина Карповы, тренеры высшей категории. Наши спортсмены, как всегда в последние годы, на высоте. В соревнованиях в Ярославле участвовали 345 спортсменов из 16 регионов центрального округа. В командном зачёте Бежецк занял пятое место. Это очень почётно.

Спортсмены одного провинциального городка с честью отстояли свой регион. У наших парней три золота, серебро и бронза. Первое место у Прохора Полуянова (весовая категория до 55 кг), Ярослава Никонова (весовая категория до 89 кг), Арсения Чернышова (+102 кг). Второе место в упорной борьбе в весовой категории до 96 кг завоевал Роман Харитонов. Третье место у Тамерлана Пашаева (весовая категория до 81 кг) и у нашего Андрея Бардина (весовая категория до 67 кг) пятое место.



За последние годы этот результат для бежецких спортсменов можно считать уникаль-

ным. Бежечане использовали по шесть попыток, что говорит об их прекрасной подготовке, их показатели выше нормативов кандидата в мастера спорта. Будем с нетерпением ждать результатов отбора Министерством спорта РФ на Спартакиа-



ду России учащихся. Надеемся, что наши земляки ещё покажут себя, и их имена узнают не только в России, но и во всём мире! Удачи в покорении новых высот!

**Мила Денисова**





# РЕКЛАМА БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Любая информация о товарах и услугах. Звоните: 2-28-33. Договоримся!

**Прогноз погоды в г. Бежецк**

	10.05 ПТ	11.05 СБ	12.05 ВС	13.05 ПН	14.05 ВТ	15.05 СР	16.05 ЧТ
<b>Осадки</b>							
Темпер. ДЕНЬ	+9	+7	+6	+8	+8	+9	+9
Темпер. НОЧЬ	+2	+2	0	0	+1	+3	+5
Давлен. мм рт.ст.	743	739	741	744	745	746	750
Ветер, м/с	3 5	3 5	3 4	3 4	3 4	3 4	3 4
Влажность, %	49	58	58	50	56	54	50

**ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ**  
 мужчины и женщины  
 для работы в г. Москве  
 Вахтовый метод:  
 14/14, 28/14.  
 2200-2700 руб./сутки.  
 8-968-472-20-15  
 ООО ЧОП «Стандарт безопасности»  
 ОГРН 1037728057696. Реклама

ООО «Савис» срочно требуются:  
**ВОДИТЕЛИ** с кат. Д на автобусы марки ПАЗ  
 Предприятие производит набор водителей старше  
 20 лет для переподготовки с кат. В,С на кат. Д с  
 последующей работой на предприятии.  
 Обращаться: г. Бежецк, ул. Транс-  
 портная, д.1 Тел.: 8-48231-5-83-91

ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ ФОТОСКАНВОРДА, ОПУБЛИКОВАННОГО В № 17

			Л	А	Б	О	Р	А	Н	Т		О			
					И				С				К		
П					Б	А	С	Т	У	Р	М	А			
Р					Л				М				Л		
Е					И	Г	У	А	Н	А			И		
С	Е	К	Ц	И	Я			Т	Е				Н		
С			Ю					О	М	У	Х	А			
И	Г	О	Р	Ь		У	К	Л	О	Н					
Н			И			С			Т	И	К	П			
Г	Р	Е	Х		Н	И	Т	Р	А	Т			С		
				Л		Л				А			Е		
Х	О	Н	С	Ю		И		В	Ы	З	О	В			
					Д	Ж	Е	К					Д		
В	А	Я	Н	И	Е		А						О		
						И	Р	Т					Н		
						З	Д	О					И		
						Р	Ы	С	Ь	Н	А	Ц	И	З	М

Beжецк 103.3  
**Ретро FM**  
 8-910-935-29-07

**21 мая 2024 года** состоится плановый выезд  
**СОЦИАЛЬНОГО АВТОМОБИЛЯ**  
 в областные лечебные учреждения  
 (г. Тверь). Услуга предоставляется на  
 бесплатной основе!  
 Запись ведётся с по телефону:  
**5-04-39** или по адресу: г. Бежецк,  
 ул. Радищева, 1/34.

## ФОТОСКАНВОРД

1

Мероприятия по поддержанию чистоты

Знак отличия на форменных брюках

Род конфет

Лапти с большими носками

Нечто, превышающее обычный уровень

Воспалительное заболевание суставов

Рулевой тепловоза

Система гор в Амурской обл.

Женщина второй молодости

Специализация - всестороннее исследование

Пространство между двумя рядами домов

Ткань из толстой пряжи

Морской брюхоногий моллюск

Воспаление печени

Часть перекрытия пола

Короткая женская одежда

Приятное безделье

Периодическое издание

Любовная связь

Индийская женская одежда

Прямой потомок Мухаммеда из династии Алидов

"Кот из дома - ... в пляс"

Грамматическая категория

Наука подсчета данных

2

наведи читай смотри

**сайт**

**Beжецк**

**Максатиha**

**Сандово**

**Красный Холм**

**Сонково**

**Молоково**

**Рамешки**

**Весьегонск**

**bntva.ru**

**ВЕЖЕЦКИЙ ВЕСТНИК**  
 Подписной индекс: ПН 935  
 Гл. редактор Быкова Ю.А.

**УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «МАСС-МЕДИА ЦЕНТР «ВЕЖЕЦКИЙ ВЕРХ»**

Газета отпечатана в ООО «Типография «Премьер» 16000 г. Вологда, ул. Элеваторная, д.37 «А». 8 (8172) 21-63-99

Газета зарегистрирована в Центральном региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства о средствах массовой информации (г. Тверь). Регистрационный № Т-1261 от 26.01.2000 г. Заказ № 1200

Тираж 3000 экз.  
**Адрес редакции и издателя:** 171987, Тверская обл., г. Бежецк, переулок В.В. Андреева, дом 21, тел.: 2-28-33  
**bezhest@mail.ru**

Время подписания номера в печать – 7.05.24 г. по графику – 09.00 фактически – 09.00 Дата выхода в свет – 8.05.2024 г.

Перепечатка материалов – только с письменного разрешения редакции. При перепечатке ссылка на «Бежецкий вестник» обязательна.  
**Цена свободная**